
 

Stimați colegi, membri AMIR  

 

Prin intermediul acestei scrisori îmi exprim intenția de a candida pentru poziția de Membru în cadrul 

Consiliului Director al Asociației Medicilor Igieniști din România. Sunt medic primar igienă în cadrul 

Institutului Național de Sănătate Publică - Centrul Național de Monitorizare a Riscurilor din Mediul 

Comunitar. Consider că experiența dobândită în cei 24 de ani de activitate in specialitate și abilitățile 

dezvoltate, mă recomandă pentru această poziție.  

Pozițiile ocupate la locurile de muncă anterioare si anume inspector sanitar in cadrul Agenției de Sănătate 

Publică în Transporturi (instituție care nu mai există), inspector superior în Ministerului Sănătății, în 

departamentul de sănătate publică și în cadrul Inspecției Sanitare de Stat, medic primar în compartimentul 

de promovare a sănătății și conducător al departamentului de medicină școlară din Administrația Spitalelor 

și Serviciilor Medicale București alături de poziția actuală, consider că mi-au dat posibilitatea de avea o 

largă acoperire în implementarea în practică a domeniilor igienei și chiar în reglementarea lor.  

Astfel, ca inspector sanitar am verificat implementarea și respectarea normelor de igienă în domeniile apă, 

aliment, transporturi, mediul de viață al populației, unități sanitare cu și fără paturi. Din poziția de 

funcționar public în Ministerul Sănătății am participat la și am coordonat reglementarea unor subdomenii 

ale igienei cu o largă aplicabilitate în orice comunitate, precum apa potabilă (în strânsă legătură cu 

abordările la nivelul UE), mediul de viață al populației (OMS nr. 119/2014 modificat și completat cu OMS 

nr. 994/2018). Pentru comunitățile de copii și tineri din București am realizat materiale și activități de 

promovare a unor comportamente igienice sănătoase precum igiena mâinilor, alimentație sănătoasă și 

activitate fizică, cu privire la care am realizat și un ghid pentru părinți, activități de combatere a consumului 

de tutun, alcool si droguri în rândul tinerilor. In cadrul INSP-CNMRMC mă ocup preponderent de domeniul 

apei potabile: reglementare, raportare, coordonare, reprezentare, cooperare etc. Timp de 12 ani am 

reprezentat România la Comisia Europeană în domeniul apei potabile fiind și in prezent expert desemnat. 

De asemenea, am făcut parte din numeroase grupuri de lucru și comisii interinstituționale având ca 

obiectiv includerea sănătății in relație cu factorii de mediu în planuri, strategii si domenii conexe. 

Consider că activitatea mea diversă în funcții și instituții diferite, dar deservind sub aspecte variate același 

obiectiv de protecție a sănătății populației, au contribuit la acumularea unei experiențe complexe care 

poate fi pusă în slujba dezvoltării Asociației Medicilor Igieniști din România, ca membru în Consiliul Director.    

 

Cu stimă,  

Dr. Adriana Cârlan 

Dr. ADRIANA CÂRLAN, medic primar igienă 
București, e-mail: adriana.carlan@insp.gov.ro 

Poziția vizată:  

Membru în colegiul director 


